

誤りがございました。左のとおり訂正させていただきます。(寺西政洋)

誤	
アマビエ2020	141
アマビエ様……	141
アマビエ2021	78
アマビエ菩薩……	78
アマビエ2022	356
天彦命……	356
正	
アマビエ2020	141
アマビエ様……	141
アマビエ菩薩……	78
天彦命……	356



画：寺西まさひろ